



2024年3月5日

各位

会 社 名 綜研化学株式会社 代表者名 代表取締役社長 福田 純一郎 (コード番号 4972) 問合せ先 IR・広報室長 和田 裕子 (TEL 03-3983-3268)

ランサムウェア被害の発生について(第三報)

当社は、2024年1月16日(火)に「ランサムウェア被害の発生について(第二報)」を公表いたしましたが、その後の調査及び対応状況についてお知らせいたします。

なお、現時点では、下記のとおり、当社の子会社である綜研テクニックス㈱(以下「子会社」といいます。)に関する情報の一部が流出したことを確認しておりますが、当該情報を含め、本件に関わる情報の不正利用等は確認されておりません。

お取引先様、関係先の皆様に多大なるご迷惑とご心配をお掛けしておりますことを、改めて深くお詫び申し上げます。

記

1. 発覚の経緯と現状

2024年1月9日(火)にランサムウェアによる被害を確認した後、直ちに対策本部を立ち上げ、ファイルサーバーや一部システムの停止、ネットワークの遮断等の措置を講じ、外部専門調査会社や弁護士、警察、関係当局の助言を得ながら侵入経路、影響範囲等の調査を進めるとともに、各種システム及びデータの保護と復旧作業を進めております。

これまでの外部専門調査会社等の調査により、下表のとおり、子会社のお取引先様及び子会社に関する情報が外部に流出したことを確認いたしました。当該情報に含まれる方々に対しましては個別にご連絡させていただいておりますが、併せて、末尾記載の【本件に関するお問い合わせ先】にて、お問い合わせに対応いたします。なお、情報流出及び不正利用の有無については、引き続き調査を進めてまいります。

流出が確認された内容

個人情報	✓子会社のお取引先様に関する情報
(2件)	氏名、会社名
	✓子会社に関する情報
	従業員の氏名、所属部門
取引情報	✓子会社のお取引先様に関する情報
(3件)	会社名、製品数量情報など

2. 今後の対応

今回のランサムウェア被害及び情報の流出により、お取引先様をはじめ関係各位に多大なるご 迷惑をお掛けいたしましたことを重く受け止め、外部専門家の協力を得て、セキュリティ対策の 強化を図ってまいります。

また、当社及び子会社のネットワーク、サーバー及び各種システムにつきましては、段階的な 復旧を進めており、完全復旧には今しばらく時間を要しますが、お取引先様に対する製品の納入 が滞ることのないよう鋭意対応してまいります。

なお、本件による業績への影響につきましては現在精査中ですが、現時点で大きな影響はない ものと考えております。

【本件に関するお問い合わせ先】

綜研化学株式会社 経営管理部 経営企画グループ 担当 中村・山路 TEL 03-3983-3179綜研テクニックス株式会社 総務グループ 担当 富岡・鈴木 TEL 03-3983-3194

以 上